

Ветер перешен



● История школы ● Новости школы ● Интересные

рубрики

школьная газета

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Выпуск №1

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

Школьная газета приветствует всех учеников и педагогов с Новым Учебным Годом!

Дорогие друзья, сегодня особенный день — день, когда мы снова встречаемся в стенах нашей школы, чтобы начать новое учебное приключение. Первое сентября — это не просто день знаний, это день встречи, день возобновления дружбы и день новых возможностей.

В этом учебном году нас ждут увлекательные уроки, интересные мероприятия, новые знакомства и возможность раскрыть свой потенциал. Пусть каждый шаг, который мы делаем в этом году, приближает нас к нашим целям и мечтам.

Желаем всем ярких впечатлений, успешных учебных достижений и незабываемых моментов вместе! Пусть этот учебный год станет для нас временем открытий, роста и радости общения.

С Новым Учебным Годом, дорогие друзья! Пусть он будет наполнен яркими красками знаний и радости учебы!

Уважаемые учителя!
Поздравляем вас с началом учебного года! Желаем Вам терпения, сил, здоровья. Пусть все ваши уроки будут интересными и увлекательными!

С уважением, 7 «Г»-2 класс

Первый звонок звенит вновь,
Двери школы открывают любовь.
Учебный год начинается снова,
Пусть радость и знания будут с нами вдова.

Встречаем друзей, встречаем учителей,
Смех и улыбки на лицах детей.
Пусть каждый день будет полон света,
Учиться — значит быть на высоте всегда.
Сегодня первый сентябрь, праздник для всех,
Открытки, цветы, улыбки вокруг нас весь.
Пусть этот год принесет успех и тепло,
Счастья, радости, знаний — пусть будет всем добро.





ШКОЛЬНЫЕ ЗАМЕТКИ



Как помочь ребенку успешно учиться?

Важной частью образовательного процесса является не только работа учителей, но и поддержка со стороны родителей. В этой статье мы рассмотрим несколько полезных советов, которые помогут вам помочь вашему ребенку успешно учиться.

1. Создайте домашнюю образовательную атмосферу: Обеспечьте ребенка всем необходимым для учебы: уютное рабочее место, канцелярские принадлежности, доступ к учебным материалам.

2. Поддерживайте режим и дисциплину: Помогите ребенку создать расписание занятий и следить за его выполнением. Установите четкие правила относительно времени, проведенного за учебой.

3. Поощряйте и поддерживайте: Оценивайте усилия ребенка, а не только результаты. Поощряйте его за старания и труд, даже если что-то не получается сразу.

4. Общайтесь с учителями: Важно поддерживать контакт с учителями, следить за успехами и проблемами ребенка в школе. Обсуждайте вместе стратегии помощи и поддержки.

5. Помните о здоровье: Здоровое питание, физическая активность и полноценный отдых важны для успешной учебы. Обеспечьте ребенку здоровый образ жизни.

Соблюдение этих простых рекомендаций поможет вашему ребенку легче справляться с учебой и развиваться гармонично. Помните, что ваша поддержка и внимание играют важную роль в его образовании.

Планирование и организация: Помогите ребенку создать расписание учебы, включающее время на выполнение домашних заданий, повторение материала и подготовку к тестам. Планирование поможет избежать срывов и стресса.

Использование школьных заметок: Поддерживайте ребенка в ведении систематических школьных заметок. Обучите его методикам выделения ключевой информации, структурированию материала и созданию своих собственных конспектов.

Активное участие в уроках: Поощряйте ребенка активно участвовать в уроках, задавать вопросы и обсуждать материал с учителем и одноклассниками. Это способствует лучшему усвоению информации.

Постановка целей и мотивация: Помогите ребенку поставить конкретные цели на учебный год или семестр. Поддерживайте его мотивацию, напоминая о целях и достижениях.

Регулярные перерывы и отдых: Важно не перегружать ребенка учебой. Обеспечьте ему регулярные перерывы и время для отдыха, чтобы сохранить эффективность и интерес к учебе.





ОЛИМПИАДЫ



Учебный год 2024-2025

Что ждать и как быть готовыми?

Скоро наступит новый учебный год 2024/2025, который обещает быть интересным и насыщенным для всех учащихся. В этой статье мы рассмотрим, какие изменения и ожидания ждут нас в новом учебном году.

Новые предметы и программы: В новом учебном году учащимся могут предстоять новые предметы и обновленные программы обучения. Образовательные учреждения постоянно работают над улучшением образовательного процесса, чтобы подготовить учащихся к вызовам современного мира.

Экстра-курсы и мероприятия: Школы и колледжи могут предложить дополнительные курсы, клубы и мероприятия для учащихся в новом учебном году. Это может быть отличной возможностью для расширения знаний и навыков в различных областях.

Планы на будущее: Учащиеся могут начать задумываться о своих планах на будущее, выборе профессии или университета. Важно начать подготовку

заранее, чтобы иметь ясное представление о своих целях и шагах к их достижению.

Важность самоорганизации: Самоорганизация и управление временем станут ключевыми навыками в новом учебном году. Учащимся придется научиться эффективно планировать свое время, чтобы успешно справляться с учебной, домашними заданиями и внеклассными занятиями.

Поддержка и сотрудничество: Важно помнить, что в новом учебном году можно рассчитывать на поддержку учителей, родителей и одноклассников. Сотрудничество и взаимопомощь помогут сделать учебный процесс более интересным и продуктивным для всех.

Новый учебный год 2024/2025 будет полон возможностей для роста, обучения и саморазвития. Пусть каждый учащийся будет готов к новым вызовам и готов с блеском преодолевать все препятствия на пути к знаниям и успеху!



С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Поздравляем наших любимых учителей — замечательных людей, которые посвятили своей работе всю свою жизнь, подарили нам не только знания, но и свою любовь. Ваша работа — это не просто труд, это самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души. Спасибо вам за ваше душевное тепло, за мудрость, за честность и огромное терпение. Желаем вам счастья и здоровья, неугасаемого пыла и страсти в вашей работе, чтобы вы воспитали еще не одно достойное, умное и образованное поколение. С Днем учителя!



Ученики 9 «В»2 класса

Поздравляю Вас с замечательным праздником — Днем учителя. Желаю всегда сохранять в душе любовь к своей трудной, но такой важной и нужной профессии педагога.

Пусть сил прибавляют Вам любовь и уважение Ваших учеников, гордость за их успехи и достижения, в которых немало и Вашей заслуги. Будьте бодрь и здоровы. Оптимизма Вам и душевного равновесия. Будьте счастливы, с праздником!

Ученики 9 «Д» - класса

Дорогие наши учителя! Хотим вас поздравить с вашим профессиональным праздником! Желаем вам выдержки, мудрости и терпения. Пусть каждый день будет наполнен радостью и улыбками. Огромный вам земной поклон за ваш непростой и интересный труд.

Только человек, искренне любящий свою работу, может трудиться в школе. Спасибо вам, что отдаете себя без остатка! А мы вас потом помним всю жизнь и испытываем благодарность. С праздником, родные педагоги!

Ученики 7 «Г»-2 класса



Искренне поздравляю со Всемирным днем учителя! Хочу пожелать, чтобы ваша жизнь была наполнена счастьем, радостью, здоровьем и удачей! Пусть ваш незаменимый труд всегда будет высоко оценен, а дети будут послушными и талантливыми! Спасибо!

Миронова Вероника, 9 «Б» - 2 класс



С днем учителя, любимый учитель! Спасибо за Ваше терпение и преданность делу, за способность делиться своими знаниями с другими, спасибо, что уделяете нам свое время, за то, что дарите нам свой талант и переживаете за наше будущее, стараясь сделать его светлым и выдающимся, спасибо, что на какое-то время Вы стали частью нашей жизни, помогая развиваться и совершенствоваться. Удачного дня и хорошего настроения!

Ученики 8 «Г» - 2 класса

Поздравляем со Всемирным днем учителя! Пусть, благодаря Вашим стараниям и усилиям, весь мир с каждым днем становится грамотнее, образованнее, умнее.

Желаем Вам здоровья и терпения, внутренней умиротворенности и гармонии, уважения окружающих и искренней благодарности за Ваш великий труд.

Пусть Ваши ученики вместе с Вами добиваются невероятных высот успеха, пусть Вам сопутствует удача во всех делах!

С уважением, 9 «Е»-2 класс



Уважаемые читатели!

Все материалы, статьи, публикации, а также дизайн, создают сами школьники. Ищите своих друзей на страницах нашей газеты.



Дизайнер-оформитель
Дмитриева Мадина, 9Б-2
Крреспондент, репортёр
Бурдакова Анастасия, 9Б-2

Идейные вдохновители:
ученики 7Г-2 класса.
Главный редактор: Пылёва Д.С.

